

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників темою
«Основи андрагогіки»**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників темою «Основи андрагогіки»		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної компетентності викладачів дисципліни «Основи андрагогіки» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Годин
		1	Основи андрагогіки. Поняття та принципи. <ul style="list-style-type: none"> • Роль андрагогіки у освітньому процесі. • Андрагогічні методи навчання та їх ефективність. • Практичні вправи та дискусії: застосування андрагогічних методів. 	5
		2	Андрагогічні стратегії <ul style="list-style-type: none"> • Підходи до планування андрагогічних стратегій. • Програми адаптації для різних типів здобувачів освіти. • Кейс-стаді та практичні сценарії: розробка андрагогічних стратегій. 	5
		3	Оцінка з андрагогіки <ul style="list-style-type: none"> • Інструменти оцінки та методи оцінки успіхів в андрагогічній освіті. • Адаптивні підходи до оцінки: виявлення успіхів та проблем у процесі навчання. • Практичні дослідження з оцінки та результатів. 	5
		4	Технології в андрагогіці <ul style="list-style-type: none"> • Інтеграція технологій в андрагогічний процес. • Ефективне використання онлайн-ресурсів і платформ в андрагогіці. • Практичні заняття: використання технологій для покращення навчання. 	5
		5	Адаптація до здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none"> • Підходи до навчання у різних вікових групах та з різними освітніми потребами. • Програми та методи адаптації для здобувачів освіти з урахуванням особливих потреб. • Практичні випадки та обговорення: розробка 	5

		індивідуалізованих підходів.	
		6 Рефлексія та практичне застосування <ul style="list-style-type: none"> • Важливості рефлексії для викладачів та його розвитку як педагогів. • Інструменти рефлексії: рефлексивні щоденники, самооцінка та обмін досвідом. • Розробка плану дій: застосування вивчених перетворень у своїй практиці. 	5
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо)	Фахова, методична, загальнопедагогічна, психолого - фізіологічна, основи андрагогіки	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

